
Vila 4 Keys

Opis smeštaja
Vila 4 keys, reprezentativni objekat koji poseduje smestajne kapacitete odnosno apartmane u
kojima do sada niko nije boravio. Prvi gosti imaju mogucnost boravka od 19. jula 2019. godine.
Nalazi se u mirnom delu Niktija na svega 350 m od centra i isto toliko od plaze. Preporucuje
se ljudima koji vole mir, odmor, uzivanje. Vila u svom sastavu ima cetvorokrevetne apartmane
koji se nalaze u prizemlju ili na prvom spratu. Apartmani koji se nalaze u prizemlju imaju izlaz
na ogradjeno dvoriste. Apartmani na spratu imaju svoje privatne, veoma prostrane terase. Svi
apartmani su identicni i poseduju jednu spavacu sobu gde se nalazi bracni krevet i dnevni
boravak u cijem sastavu je potpuno opremljena kuhinja i veliki trpezarijski sto sa 4 stolice. U
dnevnom boravku je sofa na razvlacenje na kojoj komotno mogu da spavaju dve odrasle osobe.
Obe sobe, odnosno i spavaca soba i dnevni boravak poseduju sopstveni klima uredjaj, dakle
svaki apartman poseduje dva klima uredjaja. Kuhinja je opremljena potpuno novim posudjem,
poseduje ravnu plocu sa dve grejne povrsine povrsine i aspirator. Obe prostorije u okviru
apartmana imaju svoj izlaz na dvoriste i sopstvene terase ukoliko se radi o apartmanima na
prvom spratu. Kupatilo u apartmanima je takodje potpuno novo i poseduje tus kabinu/WC, fen
za kosu. Svaki apartman poseduje LCD, TV i WIFI. Gostima se ustupaju na upotrebu cisti
peskiri. Posteljina se menja na 5 dana. U toku svog boravka gosti su sami odgovorni za
odrzavanje higijene u smestajni, jedinicama.

Sadržaji
Internet, Televizor, Klima uređaj, Terasa,

Način usluživanja

NA

Lokacija
Udaljenost od centra: 350 m
Udaljenost od plaže: 350 m

Cenovnik



PROGRAM PUTOVANJA (AUTOBUSKI PREVOZ):
1. dan – Sastanak putnika minimum 30 minuta pre polaska. Polazak autobusa ( tačno vreme i
mesto polaska bice definisano 24 časa pre datuma polaska, kada se obavestavaju putnici ).
Noćna vožnja sa usputnim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih i carinskih formalnosti.

2. dan – Dolazak na destinaciju u prepodnevnim časovima.  Ulazak u smeštajne jedinice posle
15:00h po lokalnom vremenu.

2 dan – 11. dan – Boravak u izabranim studijima na destinaciji.

11. dan – Napuštanje smeštaja najkasnije do 09:00 časova. Slobodno vreme. Polazak za Srbiju
oko podneva po lokalnom vremenu (za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika
agencija dan pre povratka ).  Vožnja kroz Grčku i Makedoniju prema Srbiji

12./13. dan – Dolazak u Srbiju u ranim jutarnjim časovima.

PROGRAM PUTOVANJA (SOPSTVENI PREVOZ):
1. dan – Dolazak na destinaciju. Obavezno kontaktirati predstavnika na destinaciji ( kontakt
telefon se nalazi na vuceru koji se preuzima u agenciji ),kako bi putnik dobio informacije o
smestaju ( broj sobe, spratnost ). Ulaz u smeštajne jedinice, posle 15:00 časova u određeni tip
smeštaja prema uplaćenoj rezervaciji.

2. dan do predposlednji dan – boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.

Poslednji dan. – Napuštanje  apartmana/studija  najkasnije do 09:00 časova po lokalnom
vremenu.

POPUSTI I DOPLATE:
Dete do 10 godina starosti u zajedničkom ležaju, boravi BESPLATNO i plaća autobusku
kartu za decu;
Deca do 10 godina starosti, u pratnji dve puno platežne odrasle osobe ukoliko borave u
sopstvenom ležaju imaju popust u iznosu od 20 eur na cenu paket aranžmana;
Dvoje dece do 10 godina starosti, u pratnji dve puno platežne odrasle osobe, imaju po 50
% POPUSTA na cenu paket aranžmana, dele ležaj i plaćaju jednu autobusku kartu za
decu;
Ukoliko jedna osoba boravi u studiju, plaća cenu 1,75 od cene paket aranžmana;
U slučaju spajanja smena na organizovanom prevozu, cena aranžmana za drugu smenu
se umanjuje za 25 eur po osobi osim za smene koje su u tabeli označene zvezdicom (*).

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:
Smeštaj u izabranom objektu na bazi 10 noćenja
Prevoz modernim turističkim autobusima, KLIMA, TV, VIDEO
Kompletnu organizaciju uz pratioca putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:
Polisu putno-zdravstvenog osiguranja
Individualne troškove i fakultativne izlete koji nisu predviđeni programom putovanja



boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje na licu mesta na recepciji hotela ili
apartmana
Korišćenje klima uređaja (u svakom pojedinačnom smeštajnom objektu navedena je
doplata ili da je klima uključena u cenu)

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:
Gotovinom: 30% od cene aranžmana prilikom rezervacije, a ostatak aranžmana minimum
15 dana pre početka putovanja;
Mesečnim ratama (bez uvećanja) putem čekova građana ili administrativnom zabranom
zaključno sa 25.12.2024. godine;
Putem platnih kartica (Dina, Visa, Master, Maestro);
Putem predračuna izdatog od strane agencije i koja mora biti realizovana u roku od 48
sati od trenutka izdavanja;

Sva plaćanja vrše se u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan placanja.

 


